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SESIÓN ORDINARIA 
 
 

ACTA SUCINTA No.:            022 
FECHA:  24/05/2023 
HORA DE INICIACIÓN:              09:20 a.m. 
HORA DE RECESO:             N/A  
HORA SESIÓN PERMANENTE:             N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:            12:12 p.m.  

LUGAR: Recinto Los Comuneros 

PRESIDENTE SESIÓN:             H.C. EMEL ROJAS CASTILLO 
SECRETARIO SESIÓN:            ADALBERTO MACHADO AMADOR 
 
 

CONTENIDO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:  
 

El secretario de la Comisión, por solicitud del presidente, procede a leer el orden del 
día establecido para la sesión. 

I 
 

 REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
  

II 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
              

III 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 

IV 
 

PROYECTO DE ACUERDO 
 

Primer debate a los siguientes Proyectos de Acuerdo: 
 
-Priorizado No.334 de 2023, “Por medio del cual se establecen lineamientos de política 
pública para garantizar el derecho de acceso a la justicia alternativa y restaurativa, mediante 
el fortalecimiento de la labor ejercida por jueces y juezas de paz, conciliadores/as, 
mediadores/as y árbitros sociales en el Distrito Capital y se dictan otras disposiciones”. 
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Autor: Honorable Concejal José del Carmen Cuesta Novoa. Bancada Partido 
Colombia Humana-UP-.  

  

Ponentes: Honorables Concejales Julián David Rodríguez Sastoque (Coordinador) 
y Juan Felipe Grillo Carrasco. 

 

Invitados: Doctores Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; 
Gral ® Óscar Gómez Heredia, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y 
Justicia; Alexander Reina Otero, Director General del Instituto Distrital de la 
Participación y Acción Comunal -IDPAC-; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena 
Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
-Priorizado No.310 de 2023, “Por medio del cual se modifica parcialmente el Acuerdo 
Distrital 886 de 2023 “Por medio del cual se modifica parcialmente el Acuerdo 658 de 2016 
en cuanto a la estructura orgánica e interna, funciones de algunas dependencias y la planta 
global de empleos de la Contraloría de Bogotá D.C, y se dictan otras disposiciones”. 

 

Autor: Doctor Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá. 

 

Ponentes: Honorables Concejales Celio Nieves Herrera (Coordinador), Diana 
Marcela Diago Guaqueta y Julián David Rodríguez Sastoque.  

 

Invitados: Doctores Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 
 
-Priorizado No.286 de 2023, “Por medio del cual se dictan lineamientos para promover la 
articulación y coordinación para la implementación e integración de las herramientas 
tecnológicas y/o medios de comunicación de las agremiaciones de taxismo con la 
Secretaría Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia, soportado en las capacidades 
tecnológicas dispuestas en el Centro de Comando, Control Comunicaciones y Cómputo – 
c4” 

 

Autora: Honorable Concejal Diana Marcela Diago Guaqueta. Bancada Partido 
Centro Democrático. 

 

Ponentes: Honorables Concejales Diego Andrés Cancino Martínez (Coordinador) 
y Ana Teresa Bernal Montañez. 

 

Invitados: Doctores Gral ® Óscar Gómez Heredia, Secretario Distrital de Seguridad, 
Convivencia y Justicia; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 
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-Priorizado No.213 de 2023, “Por medio del cual se establecen los lineamientos para la 
interpretación de lengua de señas colombiana – español en el Distrito, y se dictan otras 
disposiciones”. 

 

Autor: Honorable Concejal Julián Espinosa Ortiz. Bancada Partido Alianza Verde.   

  

Ponentes: Honorables Concejales Diego Andrés Cancino Martínez (Coordinador) 
y Diana Marcela Diago Guaqueta. 

 
Invitados: Doctores Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Edna Cristina 
del Socorro Bonilla Sebá, Secretaria de Educación Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana 
Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 

-Priorizado No.308 de 2023, “Por medio del cual se adoptan lineamientos para la 
formulación, implementación, seguimiento y evaluación de la política pública “el 
buen vecino” en el Distrito Capital y se dictan otras disposiciones”. 
 

Autor: Honorable Concejal Marco Fidel Acosta Rico. Bancada Partido Colombia 
Justa Libres. 

  

Ponentes: Honorables Concejales Diana Marcela Diago Guaqueta (Coordinadora) 
y Julián David Rodríguez Sastoque. 

 
Invitados: Doctores Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 

 
VI 
 

COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 

 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno: Luis Carlos Leal Angarita, Diego 
Andrés Cancino Martínez, Celio Nieves Herrera, Ana Teresa Bernal Montañez, 
Pedro Julián López Sierra, Emel Rojas Castillo,Germán Augusto García Amaya, 
Diana Marcela Diago Guaqueta, Javier Alejandro Ospina Rodríguez,Alvaro Acevedo 
Leguizamón, Fabián Andrés Puentes Sierra, Juan Felipe Grillo Carrasco,Julián 
David Rodriguez Sastoque, Luz Marina Gordillo Salinas, Libardo Asprilla Lara. 
 
Se registró la asistencia de los Honorables Concejlales miembros de otras 
comisiones: Heydy Lorena Sánchez Barreto,José del Carmen Cuesta Novoa, 
Edward Anibal Arias Rubio,Rolando Alberto González García, Maria Victoria Vargas 
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Silva,Juan Javier Baena Merlano, Rubén Darío Torrado Pacheco, Samir José 
Abisambra Vesga, Alvaro José Argote Muñoz,Jorge Luis Colmenares Escobar, Ati 
Quigua Izquierdo, Samuel Benjamin Arrieta Buelvas,Andres Dario Onzaga Niño, 
Manuel José Sarmiento Arguello.   
 
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 

 
INVITADOS: No intervinieron  Invitados  
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN  

 

CONCEJALES: El Presidente de la Comisión le concede el uso de la palabra a los 
siguientes Honorables Concejales: JULIÁN DAVID RODRIGUEZ SASTOQUE, 
SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA como vocero del Partido Polo Democrático, 
DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA como vocera del partido Centro 
Democrático, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ como vocero del partido 
Alianza Verde, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ como vocera del Partido 
Colombia Humana-UP, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, JAVIER ALEJANDRO 
OSPINA RODRÍGUEZ, ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN. 
 
FUNCIONARIOS: Delegago de la Contraloría. 
 
 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA: No intervinieron ciudadados  
 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS  
 

El Subsecretario de Despacho dejó constancia de la aprobación del orden del día 
en votación ordinaria de la conformación del Quórum decisorio; Aprobación de 
proposiciones en votación ordinaria con que se voto el título y el articulado en 
votación ordinaria, con una novedad dos votos encontra de los Honorables 
Concejales Celio Nieves Herrera  y Julián David Rodriguez Sastoque. Se aprobaron 
(5) proposiciones y los Proyectos de acuerdo Nos. 310 de 2023 y 286 de 2023. 
Agotado el orden del dia se levanta la sesión. 
 
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  
 
No se dejaron constancias. 
 
 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
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El Subsecretario de Despacho informó el estado del debate, dejando 
constancia que el mismo quedó  SUSPENDIDO. 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
 
Inexistencia de compromisos para la sesión del día 24 de mayo del 2023.   
 
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 
         
                                                                                
 
 
_____________________________                   ____________________________ 
   H.C. EMEL ROJAS CASTILLO                         ADALBERTO MACHADO AMADOR 
                Presidente                                                   Subsecretario de Despacho 
                                                                          
 
 
Elaboró: Diego Fernando Betancourt López/ Contratista- Comisión segunda de Gobierno  
Revisó y Aprobó: Adalberto Machado Amador/ Subsecretario de Despacho 


